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https://www.100test.com/kao_ti2020/501/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_501437.htm 一、单项选择题（共70题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1．公有制的

实现形式是指公有制经济在其运行过程中采取的（ ）。 A．

具体经营方式和组织形式 B．国家干预方式 C．国民收入初

次分配方式 D．国家税费征缴方式 2．在市场经济条件下，市

场配置资源的核心机制是（ ）。 A．利益机制 B．供求机制

C．价格机制 D．竞争机制 3．价格机制引导资源配置是通过

价格的（ ）功能来实现的。 A．激励 B．标价 C．预期 D．

信号 4．在社会主义市场经济体制建立以后，国家对企业的

管理应以（ ）为主。 A．间接方式 B．直接方式 C．统一管

理 D．风险控制 5．在现代企业制度的财产关系中，法人财产

权指的是（ ）。 A．财产的归属权 B．财产的运营权 C．出

资者的决策权 D．出资者的受益权 6．国民生产总值和国内生

产总值的关系是（ ）。 A．国内生产总值=国民生产总值 国

外净要素收入 B．国内生产总值=国民生产总值-国外净要素

收入 C．国内生产总值=国民生产总值 财政收入 D．国内生

产总值=国民生产总值-财政支出 7．我国实行对外开放必须

以（ ）为基础和前提。 A．利益均等 B．利益最大化 C．垄

断市场 D．自力更生 8．世界贸易组织的最终目标是实现（ 

）。 A．世界贸易标准化 B．各国利益均等化 C．世界贸易自

由化 D．世界贸易稳定化 9．社会保障是通过（ ）所形成的

一种分配关系。 A．社会捐助 B．社会成员互助 C．国民收入

再分配 D．国民收入初次分配 10．我国政府预算体系的最高



层次是（ ）。 A．中央预算 B．地方预算 C．部门预算 D．

单位预算 11．某国有企业2002年度总收人为3400万元，成本

、费用支出总额为1900万元，该企业2002年度应缴纳企业所

得税税额是（ ）万元。 A．405 B．495 C．450 D．270 12．财

政的本质是一种以（ ）为主体的分配关系。 A．政府机关 B

．国家 C．企业 D．财政部门 13．从起源上考察，财政是伴

随着（ ）的产生而产生的。 A．国家 B．私有财产 C．社会

管理 D．剩余产品 14．国家向纳税人征税，凭借的是其（ ）

。 A．经济实力 B．国家信誉 C．政治权力 D．财产权力 15．

我国的消费税采取（ ）征税的办法。 A．全面 B．列举 C．

消费 D．进口 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


